



КОММУНАР

16+ Газета Быковского муниципального района
 Основана 7 февраля 1935 года

Суббота, 7 января 2017 года, № 1 (103900)

● ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ
 В январе 7455 пенсионеров Быковского района получат единовременную денежную выплату 5 тысяч рублей. Выплаты начнутся с 13 января 2017 года.



РОЖДЕСТВЕНСКИЙ КУБОК: ВЕРНОСТЬ ТРАДИЦИЯМ

БЫКОВСКАЯ КОМАНДА ВОЛЕЙБОЛИСТОВ (КАПИТАН СЕРГЕЙ ХРИЩАТЫЙ) СТАЛА ПОБЕДИТЕЛЕМ ЮБИЛЕЙНОГО РОЖДЕСТВЕНСКОГО КУБКА. ДВАДЦАТЬ ПЯТЫЙ ОТКРЫТЫЙ ТУРНИР ПРОШЕЛ 24 ДЕКАБРЯ И ПО ТРАДИЦИИ В СЕЛЕ КРАСНОСЕЛЕЦ.

Дорогие жители и гости Быковского района! Всех вас поздравляем с праздником Рождества Христова и наступающим Новолетием!

Пусть свет Вифлеемской звезды всегда озаряет наши души, подавая силу идти по нелегким жизненным путям, дарует нам мир, здоровье, телесную и духовную крепость, успехи в наших земных трудах.

Пусть крепнут, а не распадаются семьи. Если в них будет много детей, воцарится любовь, вера, радость, поддержка друг друга, и тогда будет расти та действенная сила, которая способна переменить нас и мир в лучшую сторону.

Будем творить дела милосердия ради тех, кому сегодня тяжело, одиноко, кто страдает, унывает, отчаивается, и тогда вокруг будет много радостных и счастливых лиц.

Родившийся в Вифлееме Богочеловек да благословит всех миром, здоровьем и успехами во всяком добром деле.

Протоиереи
 Александр АКБЕРОВ,
 Андрей САМАРКИН,
 Настоятели православных приходов Быковского района.



Дорогие земляки, быковчане! Сердечно поздравляем вас с великим православным праздником Рождеством Христовым!

Желаем, чтобы укреплялась ваша вера, а с нею сбывались и надежды на самое лучшее. Чтобы не покидало вас хорошее настроение, а грустные мысли и события остались в прошлом. Пусть этот и иные значительные православные праздники послужат укреплению нашего единства во имя нашей великой родины — России.



А. РАССОХИН,
 глава Быковского муниципального района.
 Н. ПОВОЛОКИНА,
 глава администрации Быковского муниципального района.

Дорогие друзья! Быковская районная общественная организация инвалидов поздравляет всех с Новым годом и Рождеством!

Эти долгожданные и любимые праздники каждый из нас встречает с самыми добрыми надеждами. Пусть все хорошее, что было в прошлом году, даст заряд жизненной энергии для исполнения задуманного в наступившем.

Сердечно желаем всем вам в 2017 году осуществления заветных желаний, благополучия и процветания!

Крепкого здоровья и отличного настроения!
Ирина Наумова,
 председатель районной общественной организации инвалидов.



Ольга ОСЬМАКОВА

вышла на старт. С приветственным словом к участникам соревнований обратилась глава Красносельцевского сельского поселения Нина Александровна Кузнецова. Она пожелала спортсменам удачи, затем обратилась к главному специалисту отдела по молодежной политике, культуре, спорту и туризму администрации района С.М. Рахметову. Он приступил к исполнению обязанностей недавно. Так что принимал пожелания опытных руководителей с вниманием. О проведении любых соревнований необходимо ставить в известность глав поселений, руко-

Начало этой спортивной баталии было заложено в 1991 году. У спортивного лидера села Юрия Рыжова в тот год родился сын. Молодой отец на эмоциональном подъеме объявил о сражении на волейбольной площадке и спонсировал игры. Первыми на участие в соревнованиях откликнулись кисловские волейболисты. Их тренировал в то время очень увлеченный спортсмен-общественник Николай Крютченко. Он стал первым проводить в районе открытый турнир по волейболу, посвященный Дню защитника Отечества.

- Мы ответили им своим турниром. Кисловские спортсмены открывали волейбольный сезон, а мы закрывали его Рождественским кубком, - рассказал предысторию организатор соревнований Ю.А. Рыжов.

Из года в год участники кубка становилось больше. Очень хорошо играли команды из Верхнего Балыкля, Александровки. К командам района присоединились спортсмены из соседних Николаевского, а затем Палласовского районов. Так турнир стал открытым. На площадке играли, как правило, взрослые команды, организаторы «не выезжали на школьниках».

К сожалению, в последние годы число участников за-



метно поубавилось. Проблемы - с транспортом и отсутствием игроков.

- Ребята катаются по стране. Работают вахтами в Сочи, Питере, Казани. Частенько приходится играть в уменьшенном составе, - озадачен тренер и организатор соревнований Ю.А. Рыжов.

Вот и на сей раз из-за проблем с транспортом не приехали николаевцы, обещала играть и команда Быковского аграрного техникума - не приехали.

Хозяева турнира не стали отчаиваться. Самый сильный соперник - сборная Быково -

водители предприятий, учреждений.

В перерывах между играми спортивные организаторы обсудили опыт китайцев. Руководители в Поднебесной заинтересованы в здоровом образе жизни своих подчиненных. Многие предприятия стали арендовать спортивные площадки для коллективных занятий спортом в выходные дни.

Но вернемся в спортзал Красносельцевской школы — к месту проведения Рождественского кубка.

(Продолжение на 3 стр.)

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

07.01.17 - 13.01.17

Дата	Температура днем	Атмосфера	Ветер (м/с)
07.01	-9... -11	пасмурно	4,9
08.01	-4... -6	пасмурно	4,0
09.01	-3... -5	пасмурно	3,6
10.01	-3... -5	облачно	4,2
11.01	-5... -7	облачно	5,4
12.01	-3... -5	облачно	2,6
13.01	-1... -2	пасмурно	3,6

ВСТРЕТИЛИСЬ И ГОВОРИЛИ О ГЛАВНОМ

Анна ЛИ

В канун новогодних праздников депутат Государственной Думы И.М. Гусева с рабочим визитом посетила Быковский район. 27 декабря в конференц-зале администрации Быковского муниципального района Ирина Михайловна встретилась с главами сельских и городского поселений.



Это была первая встреча депутата Государственной Думы после прошедших 18 сентября выборов, по результатам которых Ирина Михайловна Гусева стала одним из депутатов, представляющих Волгоградскую область в Госдуме. Она отметила, что не посещала наш район не из-за отсутствия желания, а лишь из-за нехватки времени, ведь после избрания депутатов первоочередной задачей было принятие главного документа страны — бюджета. Слова огромной благодарности она выразила всем быковчанам за поддержку Волгоградской команды депутатов на выборах этого года.

Ирина Михайловна доложила собравшимся, что на новогодние праздники страна уходит с принятым бюджетом. Без ложной скромности отметила, что за бюджет голосовали депутаты партии «Единая Россия», ведь он принимался сложно, а ответственность кто-то на себя

должен был брать. Благодаря личной поддержке председателя Государственной Думы В.В. Володина наш регион примет участие в программе по ремонту дворов и территорий, в результате которой саккумулированные деньги из областного бюджета будут направлены поселениям на центральные усадьбы для благоустройства территории.

За недолгое пребывание И.М. Гусевой в Госдуме в нашем районе в кратчайшие сроки были заменены оконные блоки в школах Быковского района, построен спортзал в п. Катричев, реконструирован детский садик «Колокольчик» в с. Новоникольское. И это только маленькая толика проделанной работы. Район участвует в программе восстановления сельских Домов культуры, и именно благодаря такой поддержке в Луговопролейском сельском поселении вскоре начнутся работы.

Депутат Госдумы призвала

всех принимать участие в федеральных программах, множество которых существует на сей день. При этом она подчеркнула, что без софинансирования со стороны областного бюджета это будет невозможно. Депутат советовала смелее приглашать народных избранников государственного уровня на совещания районной Думы. Только в тесном сотрудничестве в районе начнут появляться новые школы, садики и различные объекты общественного назначения, благоустраиваться территории района.

Ирина Михайловна призвала глав как можно больше общаться с народом, слышать и слушать людей, планировать и проводить сходы граждан, обсуждать проблемы и пути их решения. Ирина Михайловна советовала главам поселений обращаться с наказами к руководству района. В свою очередь они будут обращаться к депутатам областной Думы, а те уже — в Госдуму.

Теперь каждую четвертую неделю месяца депутаты Государственной Думы будут посещать с рабочим визитом территорию, от которой были избраны. В рамках «региональной недели» депутат посоветовала главам поселений не сидеть сложа руки, приглашать на заседания повестками, собирая конкретные наказы, ставя задачи, предварительно обсуждая темы с руководством района. Она обещала обязательно откликаться на каждое обращение, подготавливать ответы на каждый из заданных вопросов. Ведь только тандем с районом и областью сможет решать очень многие задачи и проблемы.

В завершение встречи Ирина Михайловна Гусева поблагодарила всех собравшихся за тесное сотрудничество и от души поздравила с наступающим теплым, семейным праздником, пожелав здоровья, благополучия и всего самого доброго, а также вручила небольшие подарки.

ПОД ЗАНАВЕС СТАРОГО ГОДА

На планерке 28 декабря глава администрации района Н.К. Поволокина подвела некоторые итоги уходящего года.

Ольга ОСЬМАКОВА

Одним из главных событий стали выборы в Госдуму - сельские поселения доказали, что могут сплотиться и поддержать лидеров, людей дела.

В 2016 году в полную силу заработал МФЦ. Госуслуги стали доступными не только жителям райцентра, но и многих поселений района. Ежедневно по графику бригада специалистов выезжает в села и ведет прием на месте.

Две добровольные пожарные дружины - Демидовская и Верхнебалыклейская - работают в новом году в статусе профессионалов. Созданные отдельные пожарные посты в этих поселениях будут стоять на защите от огня и соседних территорий.

Одним из приоритетных направлений в совместной работе областной власти и органов местного самоуправления продолжает оставаться благоустройство.



- Чистота и порядок на улицах, эстетика центральных площадей формируют не только внешний облик наших территорий, но и дисциплинируют людей, делают их отзывчивыми на общие дела, - считает Наталия Кирилловна Поволокина. И отмечает работу Новоникольского, Верхнебалыклейского, Луговопролейского сельских поселений и Быковского городского по реализации областных и районных проектов по благоустройству. Мало кому верилось, что к 1

сентября откроется отремонтированный спортивный зал на базе Урало-Ахтубинской средней школы. Серьезная реконструкция объекта стала возможной благодаря усилиям области, района и проходила в рамках реализации партийного проекта

«Единой России». Масштабные ремонтные работы проведены и в других образовательных учреждениях района.

С подробным отчетом об итогах уходящего года глава администрации района выступит перед депутатами районной Думы и активом. Отчет будет опубликован и в районной газете «Коммунар».

В считанные дни перед Новым годом глава администрации района Н.К. Поволокина поблагодарила всех, кто вместе с ней мужественно решал

самые непростые задачи, поставленные областным руководством, населением района.

Под занавес уходящего года были вручены благодарности отдельным руководителям. По итогам года трое работников сферы соцзащиты добились высоких производственных показателей. Благодарственные письма комитета защиты населения Волгоградской области были вручены С.Г. Бунину, главному специалисту ГКУ ЦСОН по Быковскому району; Е.Л. Криулиной, сотруднику этого центра; Е.И. Жарковой, работнику контрактной службы Быковского СРЦ; Л.Я. Ципериковой, специалисту по комплексной реабилитации.

Лучшим руководителем организации гражданско-патриотического воспитания признан А.Н. Филатов, руководитель верхнебалыклейского клуба «Нахимовец». По итогам 2016 года молодежный центр «Ориентир» отметил на уровне области за активное участие в реализации приоритетных проектов в сфере молодежной политики на территории Волгоградской области.

ПОТОРОПИМСЯ С ЗАЯВКАМИ

Отдел по сельскому хозяйству администрации Быковского муниципального района сообщает, что установлен срок с 6 по 20 февраля 2017 года приема документов на получение сельхозтоваропроизводителями государственной поддержки в рамках постановления «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на оказание не связанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства». Для подачи заявок на получение субсидии товаропроизводителям необходимо выполнить ряд условий:

- осуществлять свою деятельность на территории Волгоградской области;

- иметь государственную регистрацию или постановку на налоговый учет в Волгоградской области;

- отсутствие задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты РФ, срок исполнения по которым наступил в соответствии с законодательством РФ;

- отсутствие просроченной задолженности по возврату, в соответствии с условиями обязательной системы РФ субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иной просроченной задолженности перед соответствующим бюджетом бюджетной системы РФ;

- отсутствие в отношении сельскохозяйственного товаропроизводителя процедуры реорганизации, ликвидации и банкротства;

- сельскохозяйственные товаропроизводители не должны являться иностранными лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных государств или территорий, включенных в утверждаемый Министерством финансов РФ перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;

- сельскохозяйственный товаропроизводитель не является получателем бюджетных средств в соответствии с иными нормативными правовыми актами;

- наличие у сельскохозяйственного товаропроизводителя в текущем (2017) году и в отчетном (2016) году посевных (посадочных) площадей сельскохозяйственных культур (зерновых, зернобобовых, кормовых, овощей открытого грунта, семенных посевов кукурузы и подсолнечника для производства семян родитерских форм гибридов и гибридов первого поколения F1, а также оригинальных и элитных семян подсолнечника).

По всем интересующим вопросам обращаться в отдел по сельскому хозяйству администрации муниципального района и по телефону: 3-11-86, 3-15-74.

СЧАСТЬЕ — ЭТО КОГДА ТЕБЯ ПОМНЯТ И ПОНИМАЮТ

Олег ЛУКОНИН

Помогли организовать этот юбилейный вечер вместе с районной ветеранской организацией, администрацией муниципального района, администрацией Быковского городского поселения и неравнодушные спонсоры-быковчане Людмила Николаевна Тарасенко, Татьяна Григорьевна Зайцева, Наталия Владимировна Горностаева, Иван Иванович Рогоза, Петр Григорьевич Великий. Всем ветеранам — юбилярам были вручены праздничные открытки, подготовленные ребятами на занятиях в Доме детско-творчества.

Прозвучали поздравления в адрес заслуженных быковчан от главы муниципального района А.И. Рассохина и главы Быковского городского поселения В.В. Сергиенко. В своих пожеланиях Андрей Игоревич и Виталий Викторович пообещали со своей стороны сделать все возможное, чтобы подобные юбилейные вечера стали традиционными.

В необычной форме было построено само мероприятие - ведущая праздника Антонина Ильинова в стихотворной форме представляла каждого из виновников торжества, а все присутствующие на празднике должны были угадать, о ком идет речь.

В 2016 году отпраздновала свой юбилей Нина Петровна Пашкевич. Она проработала в сфере образования 41 год. Скольких талантливых и тихих, смешных и добрых детей наша землячка выучила за эти годы, даже и не сосчитать. Нина Петровна награждена министерским нагрудным знаком «Почетный работник общего образования», грамотами от Министерства образования Российской Федерации, областными и районными наградами. Она имеет почетный знак «За вклад в развитие Быковского района», является ветераном труда.

Екатерина Антоновна Старикова также отмечала свой юбилейный день рождения в прошлом году. Екатерина Антоновна родилась в Быково, но семья переехала жить в Кислово, когда она была совсем малышкой. После окончания восьмилетки поступила в Камышинское дошкольное педагогическое училище и в 1951 году получила специальность — воспитатель детского сада. В этой должности Екатерина Антоновна проработала сорок лет в Волжском, Саратове, Кислово и Быково. Общение с детьми всегда приносило быковчанке радость и счастье. Именно поэтому многие бывшие воспитанники с теплотой вспоминают первые годы детства и своего воспитателя.

За время работы Екатерина Антоновна получила многочисленные награды, грамоты и благодарности. В 1990 году вышла на заслуженный отдых.

Аплодисменты от друзей в честь своего юбилея получил наш земляк Борис Семенович Молчанов. Он родился в Пензенской области. Школа, профтехучилище города Кузнецка, затем служба в рядах Советской

Накануне предновогодних праздников в ярко украшенном зале ресторана «Волга» собрались самые почетные жители районного центра- ветераны войны и труда, чтобы всем вместе почествовать известных и пока еще не очень участников клуба Совета ветеранов Быковского городского поселения. В настоящее время в клубе ветеранов есть как заслуженные, убеленные благородными сединами люди почтенного возраста, так и сравнительно молодые, быковчане, у которых впереди еще много хороших дел.



Армии, где окончил школу авиаспециалистов и партшколу. После демобилизации и успешного окончания Саратовского зооветеринарного института направлен в Быковский сельскохозяйственный техникум на преподавательскую должность. Позже получил второе высшее образование при Московской ветеринарной Академии. С 1963 года Борис Семенович работал преподавателем, директором Быковской ветлаборатории, заместителем директора Быковского техникума по производственной, а затем — и учебной части. Имеет награды — медали, благодарственные грамоты Министерства сельского хозяйства. Он занесен в книгу Почета Быковского совхоза-техникума. После выхода на заслуженный отдых продолжает вести активную общественную деятельность. Много лет идут по жизни со своей верной женой и спутницей — Ниной Леонтьевной.

Еще один юбиляр — Иван Филиппович Чернов. Он родился в довоенные голодные годы. Детство в многодетной семье было не из легких, но как и другие дети тех советских лет, самостоятельно добился успеха в жизни. Было трудно, но интересно! Окончил Быковский сельскохозяйственный техникум. Чуть позже заочно — Волгоградский сельхозинститут. Многие годы трудился по специальности, выполняя работу только на отлично и добросовестно. Женат. Супруга — Валентина Александровна - всегда добрый помощник во всех начинаниях. После выхода на пенсию — активный общественный деятель.

Не остался без своих поздравлений юбиляр Александр Никитович Селезнев. Он рано лишился родителей. В возрасте 8 месяцев был взят на воспитание вдовой Анной Степановной Селезневой из села Красноселлец. Во время войны наш земляк мальчишкой работал погонщиком быков в колхозе. По окончании школы — продолжил учебу. С 1951 года служил на Северном военно-морском флоте. Целых пять лет бороздил Александр Никитович моря и океаны, выполняя свой гражданский долг. После демобилизации работал в колхозе «30 лет Октября» главным агрономом. Затем был направлен в Монгольскую Народную Республику в качестве консультанта по возделыванию зерновых на два года. По возвращению на Родину продолжил работу в совхозе

знаменитой мебельно-зеркальной фабрике. Общий трудовой стаж — 40 лет. За долгую трудовую деятельность награждалась различными грамотами и благодарностями. В 1999 году переехала на постоянное место жительства в Быково. Воспитала двух сыновей. Галина Алексеевна член совета ветеранов и активный участник клуба «Ветеран» при Центре культуры и досуга.

Добрые слова звучали в адрес Александры Александровны Добронравовой, которая родилась в Серафимовичском районе, потом переехала в Быково. По окончании школы работала в Госбанке, Сбербанке. Ее трудовой стаж — 40 лет. Вместе с мужем они вырастили двоих сыновей. Александра Александровна награждена Почетными грамотами, является ветераном труда.

Отмечала в прошлом году свой юбилей Валентина Васильевна Мозоль.

Родилась она в Узбекской Республике, городе Джизаке. По окончании филологического факультета Самаркандского университета работала учителем русского языка и литературы в Джизаке до 1994 года. С 1969 года счастлива в браке. В 1994 году семья как вынужденные переселенцы переехала на постоянное место жительства в Быково. Валентина Васильевна награждена благодарственным письмом Волгоградской областной Думы, а также Почетными грамотами за добросовестный труд от отдела социальной сферы. Юбилярша имеет 45 лет педагогического стажа, является ветераном труда.

Отпраздновала свой юбилей в прошлом году Вера Алексеевна Ефимова. Она родилась в Архангельской области. Детство было, как и у многих советских детей — школа, посещение кружков по интересам, игры и прогулки с друзьями на улице. После окончания школы поступила в Сокольский целлюлозно-бумажный техникум. С новеньким дипломом уехала на работу в Астраханскую область в качестве техника-лаборанта. В 1968 году гостила в Быково у родственников, здесь и познакомилась с будущим мужем Анатолием. С ним и живут уже 47 лет. Вырастили и воспитали сына и дочку. Общий трудовой стаж у Веры Алексеевны 41 год. После выхода на пенсию она ведет активную жизнь. В настоящее время является секретарем Совета ветеранов городского поселения. У нее много друзей, поддерживает связь с подругами на Севере. Награждена различными Почетными грамотами об-

ластного и районного уровня. Ветеран труда федерального значения.

Еще один юбиляр Петр Данилович Котенев. Родился в Тамбовской области. Затем многодетная семья переехала в Саратовскую область. После окончания школы продолжил учебу в Саратовском институте механизации и электрификации сельского хозяйства. За многолетнюю трудовую деятельность Петр Данилович занимал разные должности — от инженера и механика до заместителя главы Быковского Совета народных депутатов. Счастлив в браке с января 1972 года. В настоящее время на заслуженном отдыхе, но продолжает вести активную жизнь — занимается дачным хозяйством, заедает рыболов и любитель игры в шахматы. Награжден Знаком государственного Комитета Российской Федерации по статистике «За активное участие во Всероссийской переписи населения в 2002 году».

Буквально перед новым годом отметил свой юбилей Почетный житель Быково Вячеслав Васильевич Максакин. Юбиляр получил в этот день многочисленные поздравления и наилучшие пожелания на долгие годы, здоровья, радости и неиссякаемой энергии от своих друзей и близких.

Присутствовали на этом празднике и совсем «юные» юбиляры, у которых впереди многие годы общественной деятельности и активной личной жизни. Учитель, бухгалтер, товаровед, повар и воспитатель. Это наши землячки: Галина Алексеевна Голованова, Наталья Яковлевна Каверина, Лидия Алексеевна Акимова, Светлана Ивановна Дремлюга.

Когда закончился необычный вечер с угощением, чаепитием, танцами и песнями «в стиле ретро», ветеранам не хотелось расходиться. Ведь такое бывает нечасто, когда собираются люди разных поколений, и им есть что вспомнить и рассказать и радостно осознавать, что их помнят и понимают.

ПОСТСКРИПТУМ:

Когда верстался этот номер газеты «Коммунар», к нам в редакцию пожаловали сами ветераны и принесли письмо-благодарность. Вот что они пишут:

«Хотим выразить благодарность за чудесный вечер его организаторам, в первую очередь А.А. Збукареву, Н.И. Кулькиной и работникам культуры И.В. Луконину и его коллегам.

Мы оценили то внимание, которое оказали нам руководители района и городского поселения в лице А.И. Рассохина, Н.К. Поволокиной, В.В. Сергиенко. Большое спасибо за материальную поддержку нашим спонсорам-предпринимателям.

Всех поздравляем с Новым годом и Рождеством, желаем счастья и удачи!

ПОВЕРЬТЕ В ЧУДЕСА

Анастасия
ГЛАДКОВА

В ожидании новогоднего боя курантов мы приближаем праздник всеми известными нам способами. А главный из них – это устроить праздник детям, подарить им новогоднюю сказку и сладкие подарки.

Традиционная елка главы района прошла 26 декабря. Школьники Быковского района и воспитанники учреждений дополнительного образования были приглашены на районную елку для одаренных детей. На нее пришли те ребята, которые показали высокие результаты в учебе и спорте, творчестве, активисты, принимающие непосредственное участие в жизни школы и всего района. Со сцены ЦКД выступила и поздравила детей глава администрации Быковского муниципального района Н.К. Володина

- Дорогие дети, педагоги и родители! Сегодня вы увидите необыкновенную сказку, посвященную Новому году. Прекрасно то, что в эти праздничные дни проводится такое запоминающееся и красочное мероприятие. Пусть новый год принесет всем новые успехи, надежды и радость.

А дальше началось самое главное действие: интересное театрализованное представле-

ние, которое было подготовлено специалистами Центра культуры и досуга, народным театром

«Смешные люди» и студией «Смешата» под руководством режиссера Игоря Луконина. Примечательно, что в качестве артистов выступили сами дети.

В этот день на сцену впервые выходили совсем юные актеры - учащиеся 2 «Б» класса средней школы №3 Михаил Усуев, Ярослав Кравченко, Максим Поддубный, Егор Греков, Илья Зуилин и Никита Николаев, а также воспитанники детского сада «Солнышко», коллектив группы «Фестиваль» и другие.

Зрителей захватила фантастическая и увлекательная сказка «Узник черного замка». Главными героями ее стали внучка Снегурочка и болотная Кикимора. Вместе они искали дорогу к злодею Дракуле, который украл Деда Моро-

за. Поиски были долгими и опасными, но ведь в любой сказке добро побеждает зло. Так случилось и на этот раз. Да и вся нечисть, которая мешала поискам Дедушки Мороза, в итоге оказалась не такой уж злой!

Затем продолжилось веселье вокруг новогодней красавицы. Специали-

сты отдела по культуре, МКУ «МЦ «Ориентир» и воспитанники молодежного центра приго-

товили для ребят конкурсы, шутки, песни и пляски, которые заставили плясать, разгадывать задания даже самых неразговорчивых и не активных гостей праздника.

...В этом году 130 мальчишек и девчонок, из тех, что имеют множество наград, грамот и медалей за участие во всевозможных олимпиадах и научных форумах, получили свою минуту славы и признание педагогов и сверстников. Они проявили себя не только в учебе – все они активисты, лидеры, разносторонние личности с множеством увлечений.

Елка для лучших, которая проходит каждый год под эгидой главы администрации района, закончилась, как и полагается, вкусными, сладкими по-



ДОРОГИЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!

В первые десять дней нового года вы можете подписаться на районную газету «Коммунар» во всех отделениях почтовой связи. Почта России и МБУ «Быково-медиа» объявляет о продлении подписки до 10 января 2017 года. Стоимость газеты с доставкой на 1 полугодие 2017 года составляет 305 руб. 52 коп. После новогодних праздников продолжается подписка на «Коммунар» и в редакции газеты. Стоимость полугодового абонемента без доставки составляет 90 рублей.

Ждем вас, наши верные подписчики, в отделениях почтовой связи и в редакции газеты.

ЗНАЙ НАШИХ!

Олег ЛУКОНИН

24 декабря в триумфальном зале государственного историко-мемориального музея-заповедника «Сталинградская битва» прошло совещание, на котором были подведены итоги деятельности в сфере военно-патриотического, гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания молодежи Волгоградской области за 2016 год.

На мероприятии были награждены победители областного конкурса среди руководителей и сотрудников в сфере патриотического воспитания. Победителем в номинации «Лучший руководитель в сфере патриотического воспитания в 2016 году» стала директор МКУ «МЦ «Ориентир» Татьяна Викторовна Выприцкая, а в номи-



нации «Лучший руководитель военно-патриотических клубов» победу одержал руководитель КЮМ «Нахимовец» из Верхнего Балыкля Александр Николаевич Филатов.

ДЕТСКИЙ СМЕХ КАК ЛУЧШАЯ НАГРАДА

Анастасия
ГЛАДКОВА

В рамках акции милосердия состоялась поездка студентов и педагогов Быковского аграрного техникума в социально-



реабилитационный центр для несовершеннолетних. Гостям в приюте были очень рады и дети, и взрослые.

Говорят, что у студентов очень мало свободного времени. Это, действительно, так, но всё же, если час-другой выдается, многие ребята стараются провести время с пользой не только для самого себя, но и для нашего общества. Из всех альтернатив, которые можно было выбрать, самой

заманчивой и неизведанной оказалась волонтерская работа. Уделять внимание, которого порой не хватает каждому из нас, отдавать свою энергию, заботу, желание помочь и получать за это детский смех, улыбку и просьбы возвращаться... - Есть ли более достойное и благодарное времяпрепровождение?

Перед встречей с маленькими воспитанниками студенты немного волновались. Дети были очень приветливы и открыты для общения и новых

знакомств. Студентам сразу удалось добиться их расположения и заинтересовать своими играми. Детвора наперебой тараторила стихи и получала подарки из волшебного мешка Деда Мороза, водила веселый хоровод с Микки и Минни Маусами и другими помощниками сказочного деда. Время пролетело незаметно. Детки попрощались и живо интересовались, когда студенты придут еще. А им было очень приятно! - Значит, время, проведенное с детьми, точно пошло на

НА ВСЕ РУКИ МАСТЕР

Ольга
ОСЬМАКОВА

Очищать улицы села Красноселец вызвался Евгений Ломакин. Не так давно молодой тракторист переехал вместе с семьей из Быково. Глава семейства работал трактористом в агротехноцентре.



- Зарплата - не ахти, особенно в зимнее время, - рассказывает Евгений. - На семейном совете решили поработать самостоятельно.

Решение молодых поддержали родители. Вернее, впряглись в общее дело сын, отец Николай Владимирович и тесть Евгений - Сергей Николаевич Дураков. Техниккой обеспечены все трое. Машины - не новые, зато руки мастеровые. Все необходимые приспособления для заготовки сена и прокладки пленки для посева арбузов монтировали сами.

С весны до осени трудилась семейная тройка в поле. Косили, тюковали, возили, продавали сено, нанимались на уклад-

ку пленочной ленты.

Зимой работы в поле нет. Старший Ломакин поехал работать на вахту.

Евгений пришел с предложением к главе Красносельцевского поселения, так как с готовностью переоборудовал свой трактор под расчистку снега. Вот и нашлась нужная и полезная работа.

С тех пор у главы сельской администрации не болит голова во время снегопада. Евгений без напоминаний убирает улицы села от снежных заносов, чистит дорогу для подвоза школьников из п. Северный.

Видя старания молодого работника, глава поселения планирует продолжить с ним договорные отношения и по благоустройству села в весенне-летний период.

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p> <p>Выходит по четвергам и субботам</p> <p>врио главного редактора М.М. ТУПИКОВА</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: bykovo-media.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p> <p>Индекс 51035</p> <p>Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.</p> <p>Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.</p> <p>Время подписания номера в печать: 30.12.2016 г.</p> <p>по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 17 Тираж 2679</p>
--	---	---	---	---